

Z A P I S N I K

6. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane dana 21. prosinca 2017. godine, u vijećnici Općine Lovran.

Započeto u 18,00 sati.

Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Alan SANKOVIĆ, zamolio je da se izvrši prozivka.

Utvrđuje se da je sjednici **nazočno 13 vijećnika** i to: Siniša VILKE, Marina ISKRA, Boško MARJANAC, Elvira JOVIĆ-BAN, Božidar SPASOJEVIĆ, Vanja TANCABEL, Patricia JAKUPEC, Neven MOHOROVIČIĆ, Đurđica TANCABEL, Drago KOROŠAK, Rene DUŠEVIĆ, Nataša MILJAK.

Osim vijećnika Općinskog vijeća Općine Lovran, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Bojan SIMONIĆ, zamjenik općinskog načelnika, Toni DRUŽETA, stručni suradnik, gospodin Branislav PETKOVIĆ, predsjednik Mjesnog odbora „Lovran-Bahova“, gospodin Robert POPESKIĆ i pročelnica, Jelena MARKIĆ.

Jednoglasno (13 „za“) je zaključeno da **zapisnik po službenoj dužnosti** vodi Azela MANDŽO, a za **ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno (13 „za“)** su izabrani Boško MARJANAC i Božidar SPASOJEVIĆ.

Potpredsjednik Općinskog vijeća otvorio je

VIJEĆNIČKA PITANJA

Gospođa JAKUPEC, pozdravljajući nazočne, upit je postavila Načelniku. Pitanje je vezala uz ovo vrijeme, vrijeme Adventa, godišnje doba u kojem gradovi i općine uređuju trgovu i javne površine, pripremaju se razni događaji, pa postavlja upit tko je u Općini Lovran zadužen za taj dio posla i tko se time bavi. Da li je moguće blagdansku dekoraciju poboljšati i dopunjavati iz godine u godinu, što bi sigurno bilo dobro i za žitelje Lovran i za turiste. Dopunila je da bi bilo lijepo kad bi se događanja vezana uz Advent organizirala za sve dobne skupine, od djece, do odraslih, da se i Lovran, na tragu susjednih gradova i općina, u okviru svojih mogućnosti, uključi u pripreme kako bi bilo blagdansko ozračje.

Načelnik SIMONIĆ zahvalio je na pitanju i istaknuo da je Općina Lovran za navedene usluge postave blagdanske dekoracije zaključila Ugovor, da isti ističe slijedeće godine, a da se u ovom momentu uspjelo dogovoriti samo da se dekoracija postavi nešto ranije, dok bi nabava novih elemenata i ostalog iziskivala dodatna sredstva. Što se tiče vizualnog izgleda, to je u oku svakog promatrača, a što se tiče samog adventskog ugođaja, bila je inicijativa Odbora za društvene djelatnosti i ugostitelja s područja Lovrana, razrađivale su se neke mogućnosti, no, iako se s inicijativom krenulo odmah nakon Marunade, već je bilo kasno za nabavu kućica i drugih potrebnih stvari, bile su neke ponude koje su u tako kratkom vremenu ocijenjene preskupe da se postave u Lovranu pa se od istih odustalo.

Suglasan je da bi se mjesto moglo ljepše urediti, ali da bi s planiranjem aktivnosti trebalo započeti puno ranije, kao što se na primjer s pripremanjem za Marunadu krenulo u kolovožu.

Gospođa TANCABEL, pozdravljajući nazočne, postavila je dva upita i zamolila, citiram: „*Molim stručnu službu, u periodu kada sam ja bila Predsjednica Vijeća, od 2009-2013., da mi se izvadi povodom Dana Općine koliko sam si ja torti naručila za svoj rođendan osobno, koliko sam na račun Općine. I drugo, da li sam ja kao Predsjednica Vijeća hotelu Ičići platila svadbu moga sina. Da, molim, te podatke trebam jer to je bio i natpis.*

I drugo, mislim samo da napomenem, ovo ćete mi pismeno, a ako mi možete usmeno odgovoriti da li ste Vi meni pomagali, dodijelili, ili ne znam kako, grobno mjesto u Lovranu koje sam ja kupila, zato da sam digla ruku za Proračun. Evo, hvala lijepo.“

Načelnik SIMONIĆ odgovorio je da prvo pitanje treba precizirati, odnosno da li pri tome misli na troškove koje je kao Predsjednica Vijeća potrošila u sklopu reprezentacije, te da će se taj podatak dati kao odgovor na vijećničko pitanje.

Gospođa TANCABEL: citat: „ne, ne, osobno za sebe, ali da je na moje ime i na ime moje, svadba u hotelu Ičići, oprostite ako se to u medije dalo, jer meni to treba, ti podaci.“

Načelnik SIMONIĆ, odgovorio je na pitanje o grobnom mjestu i ističe da ljudi svašta od njega očekuju, ali da nije toliko moćan da dodjeljuje grobna mjesta, to se dodjeljuje na nekom drugom mjestu, preko Komunalaca, dakle da on stvarno tu nema nikakvog utjecaja, te ovim putem, javno na zapisnik izjavljuje da nije nikome dodijelio grobno mjesto.